

拥有610万元 32岁网友想退休

理财专家分析，这点钱不够他用60年

“男，32岁，本科毕业，现是杭州一家央企普通科员，年薪8万。自己的存款加上父母留给我的钱，目前手上有资金610万元……”看到这里，你一定以为又是“无聊透顶的征婚帖”，可网友“草木之心”想的却是提前“退休”：“靠这610万元，活完一辈子够吗？”他将这想法倾诉在论坛上，还让大家帮忙出出主意。

“610万，可以做什么？”买房、买车、成家、开公司、投资项目……你大可不假思索地报出一大串内容，可“草木之心”不这么想。“我对现在工作很厌倦，打算尽快退休，靠目前610万元维持生活。”他说，“现在，我基本属于无专业、无特长的人，加上对工作不上心，基本没机会升任领导职务。如果我去社会上再就业，估计找个每月3000元的工作都难。”相对的，他也没有后顾之忧：父母均退休，家里有两套住房，有一辆车。

“我的生活很简单，吃饭基本在单位和家里，没有高消费，不买奢侈品。”“草木之心”说，每月支出包括汽油、娱乐、购物、聚会等，

杂七杂八全部加在一起，大概3000元。

610万元的巨额存款是怎么来的？他说，有一部分是父母留的钱，另一部分是因工作便利通过投资项目赚的。可现在政策变了，新的收益也不再有了，目前这些钱分散在股票、基金、信托理财产品中。

对此，理财专家李彦睿认为，如果按照活到90岁算，“600万元要用60年，以现在通货膨胀水平来看，基本上不可能。”“一年10万元，如果以5%的通胀率计算，钞票会逐渐流失，他最后的生活将会非常窘迫。”此外，还有很多不可预见的因素。



网友热议

好羡慕

网友“小虫”：这会儿正一边加班一边啃面包看这个帖子。唉，看看人家的生活，这么年轻都要退休了，可咱还在为一套小小的房子发愁呢！

有疑问

网友“junjun”：发帖人一个劲儿地炫耀自己的财富，还说自己年轻，我到现在都没摆脱这样的疑问：这人又是在借机征婚吧？

网友“民民”：年纪轻轻，还说对工作没啥兴趣，家人也

是退休人员，给他的也不会多，他哪有那么多钱？有些离谱啊。

又炒作

网友“多多”：我看清楚了，这人就是借机炒作，你看看这个帖子的点击率上升得多快啊，旁边还有小广告呢！

网友“apple”：即使有这么多钱，也不用如此显摆啊。他就是想引起大家注意，意思是说：哥发的不是帖子，是寂寞。

(3日转载自网易 <http://news.163.com/10/0303/03/60QP1PP0000146BD.html>)

在线浏览

急招人妖和白痴？
招聘网站被恶搞

用工荒来了，招聘网站火了。不过，有网友在某招聘网站发现，东莞一家电子公司的页面中，出现一则雷人的招聘启事，称急招大批人妖和白痴。

近日，一个关于“网上招聘人妖”的帖子被网友热传。有记者根据帖子留的网址查到，在该网站的东莞一家电子有限公司页面中，左侧一栏提示招聘的岗位包括白痴和人妖，而正文中更是提到“本公司欢迎各类人妖的到来，这里将是你们的天堂”。该帖被发上网后，立即引来广泛关注，网友纷纷猜测其出现的原因。有网友怀疑，这个招聘页面可能是被黑了，因为内文中有一个黄色网站的网址。

记者在网上检索发现，该电子公司此前曾在其他多个网站发过招聘启事，未见任何异常。

该招聘网站的工作人员在接受采访时对此尚不知情，其立即叫来同事察看究竟是怎么回事。这名工作人员随后称：“这家电子公司有合法的资质，我们是审核过后才发给他们招聘账号的，具体情况有待调查。”

该网站后来将这个帖子迅速删除，工作人员表示，他们已确定所谓招聘人妖、白痴，都是人为的恶搞。

(3日转载自新民网 <http://tech.xinmin.cn/2010/03/01/3806164.html>)

本文版图整理 李喆

洛阳网

www.lyd.com.cn

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618